

Предмайское социалистическое соревнование

Больше продукции стране и Красной Армии!

Подарок тракторостроителей Первомаю

С КОНВЕЙЕРА СОШЕЛ ЧЕТЫРЕХТЫСЯЧНЫЙ ТРАКТОР
РУБЦОВСК. (По телефону от нашего соб. корр.). Тракторостроители Алтайского тракторного завода в предмайском социалистическом соревновании одержали замечательную производственную победу. 9 апреля, в 12 часов дня, на заводе с большого конвейера сошёл четырехтысячный трактор с маркой «АТЗ».

Транспортники соревнуются

— У нас много недоработок, соседняя станция справедливо жалуется, клиентура подчас не получает во время своих грузов, нередко путают адресатов. Так дальше работать нельзя. Ведь мы умеем работать лучше. Позор будет тому, кто в предмайском соревновании даст хоть один промах! Железнодорожники нашей Родины обязаны полностью обеспечить фронт и страну первоцветом нужных грузов. И мы должны сказать сегодня слово, что в ближайшие дни выправим положение на станции.

Эти слова начальника станции тов. Сафонова дошли до сознания каждого члена коллектива. Здесь же на производственном совещании дежурные по станции, составители, стрелочники, операторы, грузчики и товарные кассиры взяли на себя конкретные обязательства. Каждый дал твёрдое слово из-за дни вперед выполнить задания, содержащие стационарное хозяйство в отличном состоянии. На следующий день железнодорожники заключили индивидуальные договоры. Обязательства всего коллектива вывесили на видном месте. Так началось предмайское социалистическое соревнование небольшого коллектива рабочих и служащих станции Алтайской.

Протяжно немного времени. Положение на Алтайской действительно улучшилось. Регулярно проводятся планёрки, на которых при пересечении обсуждаются работы за прошедшие сутки. Дежурные по станции ещё до заступления на смену узнают о подходе поездов и о характере грузов — всегда полная чёткость. Коллектив станции Алтайская энергично борется за первое место в соревновании станций Барнаульского отделения.

Гр. ЕРШОВ.

Люди передовой мысли

На заводе, где заместителем председателя завкома профсоюза тов. Чайков, rationalизаторы и изобретатели проводят производственную работу по улучшению процессы производства, внести много предложений, реализация которых экономит завод тысячи киловатт электроэнергии, металлы.

Всё работой по рационализации и изобретательству руководят биро технопаганды и изобретательства. Здесь работчики, мастера, техники и инженеры получают консультацию, советы и прямую техническую помощь в своих исследованиях.

О том, какой размах пришло радионизвесторское движение на этом заводе, свидетельствует одна красноречивая цифра. За прошлый год и за три с лишним месяца нынешнего собрано около одной тысячи предложений, давших экономию в 6 миллионов 270 тысяч рублей.

В коллективах изобретателей и рационализаторов вились новые десятки стаканов, инженеров и техников.

Долгое время на заводе чувствовалась острая нужда в электризации бронзе. Дело доходило до перебоев в работе. Над вопросом о том, как выйти из положения, много думал инженер-энергетик тов. Тихомиров. Найти заменитель этой бронзы — стало целью в работе этого замечательного новатора. Усердный труд он добился своего. Он наплавил сплав бессоловисто-кремнистой бронзы.

Х. ГЕРАСИМОВ.

Академик В. Комаров

Озеленение городов — большое государственное и общественное дело

В нашей стране любят и умеют ценить красоту земли. Почти у каждого народа нашей дружной советской семьи есть свои вековые традиции в устройстве садов и цветников, есть любимые растения, есть места в культуре декоративных растений. Былины, старинные русские песни полны выражений любви к родной купривной берёзе, яблоне, душитой черемухе, калине... Многое гордится Летним садом в Ленинграде, парками в Павловске, Пушкинске, Петродворце, наших подмосковных парках в Кускове, Кузминках, Ахматовском, Останкине и других.

Советская власть считает озеленение одним из важнейших мероприятий по благоустройству населённых пунктов и созданию гигиенических и культурных условий труда и отдыха.

Требованиями по благоустройству жизни с собой самим звучат сегодня. Близится день окончательного разгрома фашизма, врага культуры. Наш героятический народ-потребитель, снискавший себе неувядаемую славу в подвигах на фронте и тылу, хочет и должен жить в самых лучших в самых красивых, самых здоровых условиях.

Разве можно назвать хоть сколько-нибудь приятной и благоустроенной жизнью в городе, где нет величины её мало. Социалистический город рисуется, прежде всего, утопицизмом в зелени и украшенным яркими коврами цветников. В таком городе радостно жить.

Озеленение городов — государственная задача огромной важности. Сейчас она приобретает особенно острый характер. Варианты фантисты уничтожили во временно завоеванных ими городах почти все насаждения.

Работу по озеленению нужно начинать немедленно и самым серьёзным образом, мобилизовав на это дело науку и практику, государственные учреждения и широкую общественность.

За годы советской власти появилась под землями насаждениями в наших городах выросло во много раз. В ряде городов созданы прекрасные парки культуры и



На Алтайском тракторном заводе создана измерительная лаборатория, которая производит проверку контрольно-измерительных приборов и инструментов завода.

НА СНИМКЕ: контролёр измерительной лаборатории Анна Гавриловна ЖАРКОВА производит проверку мерительного инструмента на универсальном микроскопе.

В ответ на победы Красной Армии

Коллектив цеха, где начальником орденоносца тов. М. И. Когал из месяца в месяц перевыполняет производственную программу. Правильная организация труда, хорошо наложенная технология производства и высокая трудовая дисциплина обеспечивают бесперебойный выпуск боевой продукции для фронта.

С 25 марта по 1 апреля коллектива пеха прорвал стахановскую вахту в честь великого праздника Первое мая. В цехе перевыполнила упорная борьба за выполнение предмайских обязательств. Коллектив с честью держит своё слово. Мартовский план выполнен на два дня раньше срока. По производству запасных частей к тракторам и сельхозмашинам месачный план выполнен на 140 процентов.

Хорошо работают коллективы участков старших мастеров тов. Органова, Попова и Воловика, выполняющие мартовскую программу на 107—110 процентов.

М. УЩЕРЕНКО,

начальник бюро организации труда.

Бригада Стародумовой — лучшая на заводе

Активно участвуют в предмайском социалистическом соревновании молодые рабочие и работники Барнаульского чугунолитейного завода. По итогам марта комсомольско-молодёжные бригады получили звание фронтовых. Впереди других идет бригада Стародумовой (старшего), которая выполнила квартальное задание на 154 процента. В апреле бригада повысила выработку до 180 процентов.

Сейчас коллектив цеха проводит большую работу по переходу на хозяйственный расчёт. Стахановцы решили работать не только высокопроизводительно, но и рентабельно.

М. УЩЕРЕНКО,

начальник бюро организации труда.

По две—три нормы

Работницы промкомбината Барнауллага в честь выполнили свои обязательства в предмайском соревновании.

Комсомолка Даша Берёзкина подтора года назад пришла на производство, а теперь она квалифицированный мастер пониженного цеха и сама обучает новичков. Тов. Берёзкина работает за двоих и даёт отличное качество продукции. Костюмы, платья, белые, пошитые Дашей, красавы по внешнему виду и хороши по качеству.

УСПЕХИ ШВЕЙНИКОВ

БИПСК. (По телефону от нашего соб. корр.). Коллектив швейной фабрики № 2 одним из первых включился в предмайское социалистическое соревнование.

Швеи обязались поднять производительность труда на 10 процентов, к

1 мая выполнить четырёхмесячную программу на 110 процентов и дать сверх плана продукции на 150 тысяч рублей.

Раньше фабрика не выполняла производственный план, а сейчас задание выполняется ежемесячно. Снижена себестоимость на 2 процента.

Подружки Берёзкиной — мастера Валя Крюкова и Нина Гагарина также перевыполнили норму выработки. Швеи Стародумова ежемесячно перевыполняют задание.

Не отстают от пошивочного и работницы швейного цеха. Готовясь к празднику, тт. Бененсон, Игнатева, Быкова вдвое перевыполняют свою смешанную задание.

П. СИДОРЕНКО,

начальник бюро организации труда.

П. СИДОРЕНКО,

начальник бюро организации труда.